KONKURS PRZEDMIOTOWY Z JEZYKA FRANCUSKIEGO
DLA UCZNIOW SZKOL. PODSTAWOWYCH
28 lutego 2020 r. — zawody III stopnia (wojewodzkie)

KLUCZ

Maksymalna liczba punktéw: test — 50, rozmowa — 10

5p. Po 1 p. za kazde poprawne przyporzadkowanie rozmowy do ilustracji.
A 4, B. 2, C.5 D.1; E3; F.—

5p. Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane zakonczenia zdania.
1.b; 2.b; 3.a; 4.b; 5.a

8 p. Po 1 p. za kazde poprawnie zaznaczone zdanie.

1. faux; 2.vrai; 3.faux; 4.vrai; 5.vrai; 6.vrai; 7.faux; 8.faux;

IV. 6p. Polp.zakazde poprawne przyporzadkowanie pytania.
1.b; 2.f 3.9 4c 5e 6.3

V. 6p. Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane zdanie.
l.a; 2.a 3.b; 4.a 5.a 6.b;

V1.10 p. Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane uzupetnienie zdan.

l.a; 2.a 3.¢; 4.b; 5b.c; 6.c; 7.a;, 8.c 9a 10.a

VIIL.10 p. Kryteria punktowania:

Tres¢

4p.
3p.

2p.
1p.

0p.

Wypowiedz uwzglednia wszystkie wymagane w poleceniu tresci i rozwija je (informuje, opowiada, uzasadnia).
Wypowiedz uwzglednia wiekszo$¢ wymaganych w poleceniu sktadnikoéw tresci i rozwija je lub uwzglednia
wszystkie wymagane sktadniki tresci, ale pomija rozwini¢cie jednego lub dwoch wymaganych sktadnikow.
Wypowiedz uwzglednia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija je lub uwzglednia
wszystkie sktadniki tresci zgodnie z poleceniem, lecz rozwija tylko jeden z nich.

Wypowiedz uwzglednia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija jeden z nich lub
uwzglednia wigkszo$¢ sktadnikow, lecz nie rozwija ich.

Wypowiedz uwzglednia mniej niz potowe sktadnikow tresci wymaganych w poleceniu i nie rozwija ich.

Spojnosé

2p.
1p.
0 p.

Wypowiedz jest w calosci spdjna (logiczna) zardwno na poziomie poszczegdlnych zdan, jak i calej wypowiedzi.
Wypowiedz jest w wiekszosci spojna (logiczna) na poziomie poszczegdlnych zdan, jak i catej wypowiedzi.
Wypowiedz jest w znacznej mierze niespdjna, zbudowana z fragmentoéw trudnych do powigzania w logiczng
catos¢.

Zakres Srodkéw jezykowych

2p.

1p.

0 p.

Zakres $rodkow jezykowych umozliwia pelng i precyzyjng realizacje tre§ci wymaganych w poleceniu,
wypowiedz zawiera przynajmniej dwa sformutowania wykraczajace ponad poziom jezyka codziennej
komunikacji.

Zakres $rodkow jezykowych ogranicza realizacj¢ tresci wymaganych w poleceniu, wypowiedz zawiera jedynie
$rodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

Zakres $rodkow jezykowych bardzo ogranicza lub uniemozliwia realizacje tresci wymaganych w poleceniu,
wypowiedz zawiera jedynie $rodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

Poprawnos$¢ srodkow jezykowych

2p.
1p.

0p.

Wypowiedz bezbledna i w pelni zrozumiata lub prawie bezbledna, a ewentualne bledy sg nieliczne i nie
zaklocaja komunikacji.

Wypowiedz zawiera liczne btedy, ktore jednak nie zaklocaja komunikacji lub wypowiedz zawiera nieliczne
btedy jezykowe, ktore sporadycznie utrudniajg komunikacje.

Wypowiedz zawiera liczne bledy, ktére w znacznym stopniu utrudniaja lub uniemozliwiaja komunikacje.



